



Бывший руководитель ковровского предприятия осужден за совершение налогового преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору открытого акционерного общества «Ковровский приборостроительный завод» 57-летнему Александру Никитину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов, в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в период 2008-2010 годов у предприятия образовалась задолженность по налогам в размере свыше 10 миллионов рублей. Осознавая, что при поступлении денежных средств на расчетные счета акционерного общества будет производиться их бесспорное списание, Никитин договаривался с кредиторами о том, чтобы деньги переводились ими непосредственно на счета третьих лиц. Таким способом руководитель общества сокрыл от налоговых органов более 10 миллионов рублей доходов от производственной деятельности, которыми распорядился по собственному усмотрению. Приговором Ковровского городского суда Никитину назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно и лишения права занимать должности, связанные с осуществлением административных и организационно-распорядительных функций в государственных и муниципальных предприятиях и учреждениях сроком на 7 месяцев. Приговор вступил в законную силу. Расследование уголовного дела осуществлялось при оперативном сопровождении сотрудников межмуниципального отдела МВД России «Ковровский». Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

09 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/714941>